
Панчево, 
Јун 2026. године, 
Година 23. Број 64

Ничега нема  
на свету вредног
Као сретан осмех 
детета једног!



Драга децо, родитељи, 
пратиоци, драге колеге, 

наставници, и сви запосле-
ни, велика ми је част и за-
довољство да вам честитам 
59. рођендан наше школе 
великог срца, ШОСО „Мара 
Мандић” Панчево.
Следеће године обележиће-
мо велики јубилеј - 60 година 
постојања школе, шест деце-
нија љубави, посвећености, 
разумевања и подршке на-
шој деци.
Зато је данас прави тренутак 
да се са поштовањем и зах-
валношћу сетимо свих оних 
који су поставили темеље 
наше школе – колега који су 
данас у пензији, као и свих 
запослених који су својим 
радом, знањем и људскошћу 
градили пут којим ми данас 
настављамо.
Поносан сам на колектив 
који водим, на људе који 
свакодневно улажу огромну 
енергију, стрпљење, љубав и 
несебичност у рад са нашим 
ученицима. Хвала вам на 
заједништву, подршци и сна-
зи коју показујете сваког дана.

 Ваш колега и директор, 
Горан Владић

27. 1. 2026, резањем славског колача 
и пригодном приредбом, обеле-

жили смо школску славу, Светог Саву.
Сваке године се окупимо у част Светог 
Саве, утемељивача образовања и првог 
српског архиепископа.
Програм је почео молитвом и свечаним 
обредом резања колача, након чега је 
школски хор отпевао Светосавску 
химну и песму „Хајде, Като, хајде, зла-
то”. Уследио је говор директора, у којем 
је похвалио рад ученика и наставника, 
и истакао важност наставничке про-
фесије, пожелевши свима пуно успеха 

У складу са традицијом

Реч  
директора

На први поглед, хуманоидни робот привлачи пажњу 
својим изгледом, покретима и могућношћу кому-

никације. Међутим, његова права вредност огледа се у 
томе што постаје мост између ученика, наставника и 
наставних садржаја.
Робот може да разговара са ученицима, поставља пи-
тања, даје упутства, покреће едукативне активности и 
подстиче активно учешће у раду. На тај начин доприно-
си развоју пажње, комуникације, социјалних вештина 
и мотивације за учење.

Савремено образовање све више 
користи иновативна решења која 

ученицима пружају додатну подршку 
у учењу и развоју. Међу њима посебно 
место заузимају хуманоидни роботи – 
савремена средства асистивне техно-
логије која омогућавају интерактив-
нији, занимљивији и приступачнији 
приступ образовању. ШОСО „Мара 

Мандић“ Панчево један је од једанаест 
ресурсних центара у Србији који су, 
уз подршку Министарства просвете, 
Европске уније и УНИЦЕФ-а, оп-
ремљени хуманоидним роботима. 
Тиме је нашем Ресурсном центру омо-
гућено да савремене технологије ста-
ви у функцију подршке ученицима са 
сметњама у развоју и инвалидитетом.

Када технологија постане 
савезник у учењу

Више од робота
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у даљем раду. Ученици нижих раз-
реда су нам отпевали песму „Свети 
Сава”, а онда нам је Јасмин Тоневски 
рецитовао песму „На Светог Саву”.
Ученици виших разреда су нам от-
певали песму „Једна земља, један 
тим”. А онда смо чули рецитал под 
називом „Дечији врлинослов”. Чули 
смо рецитацију „Молитва Светом 
Сави” и видели скеч „Свети Сава 
помаже ученику”.
Ученици средње школе су извели 
четири рецитације посвећене Све-
том Сави.
Приредба је завршена фолклорном 
тачком.

Ђаци су потом, по обичају, послу-
жени житом, перецама, сокићима 
и слаткишима. Добили су и паке-
тиће. Овогодишњи кум славе је био 
наставник, Миодраг Максимовић, 
а обавезу за наредну годину је пре-
узео наставник, Мирослав Вранић.

Искуства из нашег Ресурсног центра показују да ученици са великим 
интересовањем прихватају рад са роботом. Радозналост, осмех и 

жеља за учешћем често су први кораци ка успешнијем учењу и кому-
никацији.
Када се стручност запослених споји са могућностима савремене техно-
логије, настаје окружење у којем свако дете добија прилику да развија 
своје потенцијале на начин који му највише одговара.

Примена хуманоидног робота представља само један 
од корака у развоју савремених облика подршке 

ученицима. Ресурсни центар наставља да прати ино-
вације у области асистивне технологије, са циљем да 
ученицима, породицама и школама пружи што ква-
литетнију подршку и омогући једнаке могућности за 
учење, развој и пуно учешће у животу заједнице

У раду са ученицима којима је 
потребна додатна подршка, 

сваки нови начин комуникације 
и мотивације има велики значај. 
Хуманоидни робот представља 
додатни алат који помаже настав-
ницима, дефектолозима, логопе-
дима и другим стручњацима да 
креирају подстицајно окружење за 
учење. Кроз пажљиво планиране 
активности ученици развијају са-
мосталност, учествују у заједнич-
ким задацима и лакше остварују 
интеракцију са вршњацима. На тај 
начин технологија постаје средство 
укључивања, а не само техничка 
иновација.

Подршка 
инклузивном 
образовању

Учење које инспирише

Поглед у будућност
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РЕСУРСНИ ЦЕНТАР „МАРА МА-

ДИЋ” ИЗРАДИО ЈЕ КОМУНИКАЦИО-

НЕ ТАБЛЕ НАМЕЊЕНЕ ДЕЦИ СА 

СМЕТЊАМА У РАЗВОЈУ И ТЕШКОЋА-

МА У КОМУНИКАЦИЈИ, У СКЛАДУ СА 

ПРИНЦИПИМА УНИВЕРЗАЛНОГ ДИ-

ЗАЈНА, СА ЦИЉЕМ УНАПРЕЂЕЊА СО-

ЦИЈАЛНЕ ИНКЛУЗИЈЕ И ОМОГУЋА-

ВАЊА РАВНОПРАВНОГ УЧЕШЋА СВЕ 

ДЕЦЕ У ШКОЛСКОМ ЖИВОТУ.

Табле су постављене у различитим школским простори-
ма – учионицама, школском дворишту и сали за физич-

ко васпитање, како би деци била стално доступна визуелна 
подршка у свакодневним ситуацијама, током наставе, игре, 
дружења и других школских активности. 
Израђене су од материјала отпорних на временске услове, 
што омогућава њихову дуготрајну употребу како у затво-
реном, тако и на отвореном простору. Примена принципа 
универзалног дизајна подразумева креирање решења која 
су доступна, разумљива и употребљива свима, без потребе 
за додатним прилагођавањем. Управо зато комуникационе 
табле представљају подршку свој деци, а посебно деци која 
имају тешкоће у говорно-језичкој комуникацији, разумевању, 

Комуникационе 
табле

Комуникациона табла
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социјалној интеракцији или изражавању потреба и 
осећања. 
Визуелна подршка коју табле пружају значајно до-
приноси лакшем успостављању комуникације између 
деце, наставника и вршњака. Коришћењем симбола, 
слика и јасно организованих визуелних порука, деци 
се омогућава да једноставније и сигурније искажу своје 
потребе, изборе, осећања и намере, чак и онда када 
им је вербална комуникација отежана. На тај начин 
смањују се неспоразуми, осећај несигурности и фрус-
трације који често настају услед немогућности да дете 
буде схваћено или да разуме захтеве окружења. Исто-
времено, наставницима и стручним сарадницима ове 

табле представљају важан алат у свакодневном раду, 
јер олакшавају организацију активности, подстичу 
активно учешће ученика и доприносе стварању 
подстицајног и инклузивног окружења за учење. 
Комуникационе табле подстичу развој самостал-
ности, осећаја припадности и сигурности код деце, 
док истовремено развијају културу прихватања, 
разумевања и међусобног уважавања у школској 
заједници.
Овај пројекат представља иновативан и пионирски 
модел подршке у Србији и може послужити као 
пример добре праксе другим образовним устано-
вама које теже развоју инклузивног образовања.
Ауторке пројекта су олигофренолог, Невена Илић, 
и логопед, Марија Михајловић.
Посебну захвалност упућујемо директору Гора-
ну Владићу и координаторки Анити Дуковски на 
подршци, сарадњи и доприносу реализацији овог 
значајног пројекта.
Искрену захвалност дугујемо и Храниславу Ни-
колићу и компанији Portali net d.o.o. на изради и 
донацији комуникационе табле.

Комуникационе 
табле
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Идеје које мењају свет
Дефектолошка теорија и пракса представљају специфичну 

испреплетеност извођења теорије на основу практичне 
примене метода и стилова у раду са децом са тешкоћама у 
развоју. Сваке године, у организацији Друштва дефектолога 
Србије, организује се Међународни скуп, „Дани дефектолога”, 
на коме се размењују идеје и практична искуства у раду са 
децом са сметњама у развоју.
Ове године скуп је организован у Врњачкој Бањи, у периоду 
од 5.2. до 8.2.2026. Наша школа последњих неколико годи-
на представља стимулативну средину, како за ђаке који су 
пријемчиви за иновативне приступе, тако и за ученике ре-
довних школа који су укључени у инклузивни систем.
Наше колеге се, као и сваке године на овом скупу, показују као 
спремне да примене и осмисле нове методе у раду са децом.
Један од нових приступа приказан је и на овој конференцији 
и односи се на:
1. �Примену столарског заната у предмету Техника и техно-

логија. Колеге: Марко Лукић, Марија Јеремић, Михаљ Ке-
лемен и Десанка Мунић, приказали су методичан приступ 
у усвајању овог заната, као и начин како децу мотивисати 
кроз свакодневно практично коришћење направљених 
комода и полица.

Поред овог практичног примера из наставе, колеге из Ре-
сурсног центра „Мара Мандић” показале су сврсисходност 
асистивне технологије у настави у оквиру два рада:
2. �Иновације у настави: примена асистивне технологије 

и хуманоидног робота, у оквиру кога су Горан Владић 
и Анита Дуковски, са сарадницима, Драганом Вујовић и 
Катарином Јоцић, присутнима демонстрирали карактерис-
тике симпатичног робота Волија, који служи као помоћ у 
наставном процесу редовне школе, јер фокусира пажњу 
деце и омогућава наставнику да креира садржајан час. 

3. �Комуникациона табла у Ресурсном центру „Мара Ман-
дић” Панчево направљена је као средство за комуникацију 
невербалне деце, јер на тај начин смањује фрустрације уз-
роковане немогућношћу да изразе своје потребе и осећања. 
Колегинице, Марија Михајловић и Невена Илић су, уз по-
моћ својих колега Александре Алексић и Мирослава Вра-
нића, осмислиле ауторску таблу са иновативним сликама.

Дани дефектолога
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Презентација  
смерова 
средње школе

Нада 
Новаков

Трајан 
Чикош

С обзиром да се избор средње школе сматра јед-
ним од најважнијих догађаја у ђачком животу, 

наша школа традиционално, са циљем да помогне 
ученицима, организује представљање смерова.
Наставници, који предају у средњој школи, одржали 
су радионице ученицима осмих разреда и њиховим 
родитељима. Сваки смер је у оквиру своје радионице, 
у трајању од једног школског часа, кроз активности 
својствене једном цвећар-вртлару, конфекцијском 
шивачу и лимару, покушао да приближи рад у оквиру 
смерова. Ученици су упознати са теоријском и прак-
тичном наставом за сва три смера. Заинтересовани 
су обишли учионице и простор у којима се одвија 
практична настава. На све недоумице, у разговору са 
присутним наставницима и стручним сарадницима, 
могли су да поразговарају и добију 
одговоре.

Нада Новаков је ученица средње школе текстил-
ног смера и ђак генерације ове године. 

У оквиру истог смера издвајала се на многобројним 
такмичењима, на којима се често пласирала на прво 
и друго место. Нада је вуковац и све време својим 
трудом и радом ниже петице. 
Ученица дивне нарави, смерна, лепог осмеха, а исто 
тако и лепог понашања, која је у претходне три го-
дине била узор свим ученицима у школи. Такође, 
у организацији Заједница школа за образовање 
ученика са сметњама у развоју и инвалидитетом, 
15.5.2026, у Београду je одржано Републичко так-
мичење у школском спорту за основне и средње 
школе, у шаху, на ком је наша Нада освојила велико 
друго место. 

Ове школске године 
за ученика гене-

рације основне шко-
ле изабран је Трајан 
Чикош. Од првог дана 
у нашој школи издвајао 
се својим радом, трудом 

и упорношћу, а временом су његови квалитети 
постајали све видљивији. Својим поступцима 
давао је пример другим ученицима и позитивно 
је утицао на њихово понашање. Увек спреман и 
мотивисан да се ангажује у наставним и ванна-
ставним активностима.
На Републичком такмичењу у школском спорту, за 
основне и средње школе у шаху, Трајан се посебно 
истакао играјући са старијим и озбиљним такми-
чарима. Од пет партија у две је победио, а једну 
је завршио нерешено и тиме показао храброст и 
завидно шаховско умеће. 
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Радови настали на овим радионица-
ма одисали су топлином, пажњом и 

подршком, утканом у сваки осликани 
цегер, честитку, гипсану фигурицу, еду-
кативну коцку, наруквицу или шарени 
украсни штапић. Разнобојни и весели, 
привлачили су пажњу пролазника и брзо 
налазили своје нове власнике.
Желећи да сазнам више о томе како 
су настали, разговарала сам са дефе-
ктологом, Маријом Станић, која ме је 
провела кроз причу о раду својих коле-
гиница. Оне свакодневно, стрпљиво и 
посвећено, кроз инклузивну подршку 
ученицима редовних школа, развијају 
креативност, самопоуздање и осећај 
заједништва. „Инклузивним радиони-

У бојама доброте и инклузије
ИНКЛУЗИВНЕ РАДИОНИЦЕ – ДВЕ РЕЧИ 

КОЈЕ СУ ПРОБУДИЛЕ МОЈУ НОВИНАР-

СКУ РАДОЗНАЛОСТ ТОКОМ ХУМА-

НИТАРНЕ ИЗЛОЖБЕ РАДОВА ШОСО 

„МАРА МАНДИЋ”, ОДРЖАНЕ ИСПРЕД 

ГРАДСКОГ МУЗЕЈА У ОКВИРУ НЕДЕЉЕ 

ОБЕЛЕЖАВАЊА ДАНА ШКОЛЕ.

Наши пензионери

8



цама обухваћене су основне школе 
у Панчеву, Ковину и Долову. Ко-
легинице су осмислиле различите 
креативне активности које су, по-
ред подстицања маште, развијале и 
моторичке способности и коорди-
нацију покрета код деце. Оно што 
је овим радионицама дало посебну 
вредност јесте њихов хуманитарни 
циљ. Сва деца су са великим ен-
тузијазмом израђивала предмете 
чијом је продајом прикупљан но-
вац за лечење наше суграђанке, 
Данице Дучић”, истакла је Марија 
Станић.
Иза сваког изложеног предмета 
крије се много више од креативног 
рада – крију се часови дружења, 
подршке, учења и заједништва. 
Управо су те вредности учиниле 
да ова изложба покаже најлепше, 

хумано лице инклузивне креа-
тивности. Дефектолошкиње, које 
су осмислиле ове радионице су: 
Марија Станић, Невена Илић, 
Нина Радуловић, Марина Гало, 
Ана Антов Радивојевић, Невена 

Зиндовић, Бојана Куриљ, Радмила 
Анђелковић Илић, Хелена Стојко-
вић, Емилија Новаковић, Миљана 
Мириловић, Александра Алексић, 
Сара Ђоређевић, Данијела Ракић и 
Сања Антанасијевић.

У бојама доброте и инклузије

сећања нас, некада младих наставника. Иза поне-
када строгог лица ширила се топлина доброте и 
духовитости жене, која је увек поштовала личности 
ђака и колега. Сећаћемо се њених искрених изјава у 
вези са наставом, децом, колегама, које су биле њен 
заштитни знак. Научили смо од ње како да пока-
жемо став ако искрено верујемо у своје принципе. 
Остаје нам да пребирамо по сећањима све слике 
њене живости док испија нес кафу, на великом од-
мору, из своје велике розе шоље и дели своје ане-
гдоте са нама.

Отишла је наша драга Снеки, како смо је од ми-
лоште звали, тихо и мирно. Њена доследност у 

педагошком раду била је пример који остаје у запису 

Доследна 
искреност 
која плени
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Посетили смо 

Подршка 
различитостима
Ученици наше школе, заједно са корис-

ницима „Невена”, обележили су Међу-
народни дан особа са инвалидитетом. 
Током уличне акције делили су школски 
часопис „Траг”, новогодишње честитке које 
су сами направили и срца са QR кодом, 
који води на наш школски сајт. 
Овом акцијом смо желели да суграђани-
ма пренесемо поруке о значају пружања 
љубави, подршке и поштовања према раз-
личитостима.
Након акције, ученици су у биоскопу Кул-
турног центра заједно уживали у пројек-
цији цртаног филма, завршавајући дан 
смехом, дружењем и лепим успоменама. 

Фестивал менталног здравља се по трећи пут организо-
вао у нашем граду, са темом: „Вредности и ментално 

здравље”. Вредности, које су кључне за ментално здравље јер 
нас усмеравају кроз живот и утичу на квалитет живота свих 
особа у заједници, су: емпатија, поштовање различитости и 
солидарност, како би се створило друштво без предрасуда.
Како ове вредности треба развијати од најранијих узраста, 
направљен је договор између учитељица, наше и учитељи-
це из ОШ „Васа Живковић”. Осмислиле су активност под 
слоганом: „Заједно смо и лепши и јачи” и послале пријаву 
за учешће на Фестивалу менталног здравља.
Учитељица, Емилија Ђорђевић, нам је у госте довела своје 
одељење другог разреда. Након добродошлице и упознавања, 
ученици обе школе су уживали учествујући у кооператив-
ним играма. Уз музику, лоптице и балоне у разним бојама, 
направили смо чаролију среће, заједништва, прихваћености 
и међусобне подршке. Коментари 
деце попут: „Желим да будем са 
тобом пар.”, „Могу ли да ти помог-
нем?” и „Хоћемо ли доћи опет у 
ову школу?” су нам били најбољи 
показатељи да су остварени сви 
циљеви ове активности.

Вредности и     
       ментално здравље
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Ученици нижих и виших разре-
да, као и ученици средње школе, 

заједно са наставницима, обележили 
су Светски дан особа са Дауновим 
синдромом, 21. марта, познатији као 
Дан шарених чарапа. 
Удруженим снагама очистили смо 
зелене површине, стазе, лакирали 
трибине, клупе, враћајући им сјај, 
како би спремно дочекале прве сун-
чане одморе. Цветњаци су постали 
богатији за нове саднице пролећног 
цвећа, а креативним радом, кроз 
радионице, приказали смо „Дрво 
различитости”. Симболично про-
лећно дрво са шареним чарапама  
у учионици и на осликаном терену 
школског дворишта.  

Ученици су, заједно са наставници-
ма, са пуно љубави, израђивали, ук-
рашавали дечије чарапе од картона, 
ширили чарапе окачене на канапу, и 
са кредом у боји исцртавали терен, 
уносећи радост и шаренило целој 
школи. Свака чарапа је била друга-
чија, баш као и ми, подсећајући нас 
да лепота света лежи у прихватању 
различитости и подршци особама са 
Дауновим синдромом.  
Посебну ведрину унели су и настав-
нци који су обули распарне, шаре-
не чарапе. Они су овим малим, али 
снажним гестом показали шта значе 
љубав и подршка, дајући пример уче-
ницима да је различитост нешто што 
треба славити, а не скривати. 

Сензорна журка
Сензорна журка, коју су наставни-

ци нижих разреда организова-
ли поводом Дана особа са аутизмом, 
била је много више од игре. 
Осмишљена са љубављу, омогућила 
је сваком детету да буде успешно, да 
се осети прихваћено и важно. Када 
активирамо сва чула, отварамо врата 
једном богатом, плавом свету – свету 
у коме има места за све нас.
Ученици средње школе, Стамена, 
Будимир и Михајло Јон, дали су 
подршку својим другарима тако 
што су, са наставницом Катарином 
Јоцић, прошетали Народном баштом 
и делили балоне плаве боје и флаје-

ре који подстичу свесност о особа-
ма са аутизмом. Велика захвалност 
„Харизми декорације”, који су нам 
поклонили плаве балоне и штампа-
рији „City Design”, који су бесплатно 
иштампали слова за балоне. Велика 
захвалност Добрили Јовановић, на-
шој колегиници и ауторки признате, 
вишедецнијске емисије „И ми смо ту”, 
која је посветила емисију данашњем 
дану, као и стручњацима наше школе.

Дрво различитости Поводом обележавања 
Дана особа са Дауно-

вим синдромом, одржана је 
креативно-едукативна ра-
дионица у Основној школи 
„Бора Радић” у Баваништу, 
са децом која су обухваћена 
додатном дефектолошком 
подршком.
Деца су кроз различите 
активности бојила и укра-
шавала чарапе, развијајући 
фину моторику, координа-
цију, пажњу и креативно 
изражавање. У наставку 
активности радила су са 
пластифицираним чарапа-
ма у различитим бојама, где 
је задатак био проналажење 
одговарајућег пара, чиме су 
подстицане способности 
опажања, класификације и 
логичког повезивања.
Посебно интересантан део 
радионице био је „ширење 
чарапа” – најпре на нацрта-
ној жици на папиру, а затим 
и на импровизованој жици 
постављеној у учионици.

Дан 
различитих 
чарапа
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Посетили смо 

Еколошка секција наше школе је узела учешће у 
еко-акцији „Баци нешто лепо”. Идеја пројекта 

„Баци нешто лепо” јесте да се заједно са школама и 
вртићима покрене једноставна, али веома значајна 
еколошка активност – садња куглица са семенкама 
цвећа, заједно са ученицима, у оквиру наставе или 

Баци нешто лепо

Сакупи и уштеди - вреди
Већ дужи низ година у нашој школи се реализује 

пројекат „Сакупи и уштеди-вреди” које спрово-
ди Секретаријат за заштиту животне средине Градске 
управе града Панчева, у сарадњи са ЈКП „Хигијеном”. 
Циљ овог пројекта је да се подигне свест о важности 
очувања животне средине и развије одговоран однос 

према отпаду. Представ-
ник ЈКП „Хигијена” одр-
жао је предавање на тему 
рециклабилног отпада 
и објаснио појам, значај, 
класирање и одношење 
отпада на прераду. Од ста-
рог правимо ново. Поред 
основних података, које 
смо добили, научили смо 

Под покровитељством Минис-
тарства просвете Републике 

Србије, у организацији Заједница 
школа за образовање ученика са 
сметњама у развоју и инвалидите-
том, 15.5.2026, у Београду je одржано 
Републичко такмичење у школском 
спорту за основне и средње шко-
ле у шаху, у категорији девојчица 
и дечака. Одржано је у Школи за 
оштећене слухом - наглуве ,,Стефан 
Дечански”и окупило је девет школа 
широм Србије.
Учествовали су ученици наше шко-
ле, Трајан Чикош, осми разред, и 

Нада Новаков, трећа година средње 
школе. Током пет одиграних партија 
храбро су се борили, показали стр-
пљење и прави спортски дух. Трајан 
је са две победе, два пораза и једном 
нерешеном партијом, играјући са 
старијим и озбиљним противници-
ма, показао велику храброст и за-
видно шаховско умеће. Нада је ост-
варила изванредан успех освојивши 
друго место, у категорији девојчица 
средње школе, чиме је потврдила 
свој рад и своју борбеност. 
Овај успех је резултат труда, упор-
ности и подршке тренера шаха, То-

Под покровитељством Министарства просвете 
Републике Србије, у организацији Заједница 

школа за образовање ученика са сметњама у развоју 
и инвалидитетом, 24.4.2026. одржано је у Бечеју 26. 
Републичко такмичење за подручје рада: пољоприв-
реда, производња и прерада хране. Такмичење за об-
разовни профил: цвећар-вртлар одржано је у Школи 
за основно и средње образовање „Братство”.
Тема овогодишњег такмичења је била „Садња расада 
кадифице у контејнере”. Нашу школу су предста-
вљале две ученице, Александра Стоика и Славица 
Јовановић, које су поред познавања теорије имале 
задатак да покажу умеће и у изради практичног рада.
Иако нам је званична награда измакла, јер је за по-
беду увек потребно и мало оне успутне среће, ова 
похвала је највеће признање за труд, ангажовање 
и посвећеност ових девојака. Наша права награда 
дошла је у виду путовања, заједничких тренутака и 
нових другара. Упознали смо још један град, открили 
лепоту Тисе и вратили се кући испуњени утисцима 
који ће се дуго памтити.

Републичко такмичење у шаху

Такмичење  
цвећар-вртлар
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школских актив-
ности. Циљ ове ини-
цијативе је да деца, 
кроз практичан рад, 
развијају еколошку 
свест од најранијег 
узраста, науче коли-
ко су пчеле и опрашивачи важни 
за нашу храну и природу. И да 
својим рукама учествују у ства-
рању лепшег и здравијег окружења. 
Младим еколозима наше школе 
ове акције нису стране. Пратећи 
едукативни материјал, а као већ 
зналци из области садње, уз разме-
ну информација о значају цвећа за 

пчеле и очување 
биодиверзитета, акција је спро-
ведена експресно. У прилог нам 
је ишло лепо време, алат смо по-
зајмили од цвећара. Остало је само 
да се прати раст и развој семенки 
цвећа и уберу плодови наше ак-
ције. Јер, када бацимо нешто лепо, 
доброта се увек врати. 

23.5. 2026. одржана је у Панчеву 
манифестација „Пролећ-

ни дани”, у организацији Удружења 
„Веште руке”. Посетиоци су имали 
прилику да обиђу штандове са рукот-
воринама, украсним предметима и 
домаћим производима. И ове године 
расписан је конкурс за израду ручно 
везених марамица. Тема овогодишњег 
такмичења била је пољско цвеће.
У категорији средњих школа, 1. место 
освојила је Нада Новаков, а 2. место 
Светлана Раданов. У категорији ви-
ших разреда, 1. место освојила је Со-
фија Хорват. За израду ручно везеног 
јастучета, Светлана Раданов освојила 
је 2. место.

Пролећни дани

26. Републичко такмичење 
ученика средњих шко-

ла за образовање ученика са 
сметњама у развоју, у подручју 
рада Текстилство и кожарство, 
одржано је 23.4.2026. у Вршцу. 
Такмичење је одржано у од-
маралишту црвеног крста на 
Вршачком брегу.Нашу школу 
представљала је Нада Новаков. 
После такмичарског дела усле-
дио је онај лепши и опуштенији 
део. Уживали смо у шетњи до 
Вршачке куле и обиласку мини 
зоо-врта. Организована је и ли-
ковна радионица, а завршни-
ца овог сусрета био је наступ 
најмлађих ученика.

Такмичење 
текстилаца

Сакупи и уштеди - вреди

да се пластика дуго разграђује, и до 
500 година, а занимљив податак је да 
се од 500 лименки може направити 
рам за бицикл. Сазнали смо нешто 
ново о депонијама и да су врло штет-
не по здравље људи, земљишта, воде. 
Зато је важно озбиљно да прихвати-
мо задатак разврставања отпада који 
ће спасити живу и неживу природу 
на нашој планети Земљи. Ми ћемо се 
потрудити да будемо што успешнији 
у овом озбиљном пројекту.

мин Предрага, и шаховског клуба 
„Аљехин”, као и наставница, Сла-
вене и Алисе, који заједно трого-
дишњим радом доприносе раз-
воју самопоуздања и способности 
наших ученика и развијају љубав 
према шаху!
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Посетили смо 

Стиховање је такмичење у рецитовању српске по-
езије за основце које удружење „Лас хентес”, у са-

радњи са Градском библиотеком Панчево, организује 
осми пут. Полуфинале такмичења је одржано у суботу 
9. маја 2026. Учествовали су ученици виших разреда 
наше школе: Ивана Шандор, Драгана Чикош, Софија 
Хорват и Ива Павлов.
Ученица Софија је похваљена од стране жирија и међу 
162 такмичара изборила се да уђе у финале такмичења. 
У уторак, 12. маја, 30 финалиста је још једном показало 
своје умеће у рецитовању поезије. Софија је добила 
велики аплауз, који је одзвањао библиотеком, похвал-
ницу, као и поклон књигу, а наша школа и наставни-
ци-ментори (Јасмина Голијанин, Јована Марковић, 
Александра Недељковић) су добили захвалнице.

Поводом „Дечије недеље”, коју организује Удру-
жење грађана „Лас хентес”, ученици виших раз-

реда наше школе посетили су Градску библиотеку 
Панчево. Повод је била радионица са књижевницом 
и угледном професорком српског језика и књижев-
ности панчевачке Гимназије, Александром Сашком 
Михајловић.
Радионица је носила назив „Принцеза са тавана”, како 
гласи и назив књиге за децу професорке Александре. 
Сашка се на себи својствен начин потрудила да ани-
мира децу и да им пренесе знање о најзначајнијим 
српским владаркама из средњег века. Деца су ишла у 
пратњи наставница: Јелене Симић, Александре Не-
дељковић, Алисе Васић и Тамаре Ивчић.

Стиховање

Звуци срца
Ученици цвећарског смера посе-

тили су познати кафић у нашем 
граду „Звуци срца”, где су нас дочека-
ли насмејани домаћини и домаћица, 
Верица. Топле боје, уређен простор, 
изложени радови које праве у својој 
радионици, одмах су на нас оставили 
посебан утисак. 
Љубазно особље, наши бивши уче-
ници, послужили су нас пићем, 
почео је жагор, смех, стигли су ко-

лачићи у којима је главни састојак 
био, како нам је Милица открила, 
„љубав”. И стварно, љубав покреће 
све, па и вољу да се направе укусни 
колачи са чоколадом, вишњом…
Време је брзо прошло уз пиће, ку-
повину сувенира, разговор и мора-
ли смо да се вратимо у нашу школу. 
Наравно, направили смо заједничку 
фотографију за успомену и обећали 
ново виђење.

Принцеза са тавана
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Ученици наше школе били 
су учесници ликовне ра-

дионице која је организована 
у Градској библиотеци Панче-
во, у оквиру другог дана Дечије 
недеље коју организује Удру-
жење „Лас хентес”. 
Радионицу је водио Никола 
Драгаш, познати карикату-
риста и илустратор, који је у 
нашој школи одржао бројне 
радионице. Овај пут тема је 
била јесен. Деца су имала за-

датак да од плодова јесени 
нацртају своју омиљену жи-
вотињу. Деца су посвећено и 
дисциплиновано радила под 
Николиним будним оком два 
школска часа. Добили смо 
преко 40 маштовитих цртежа 
наше, колико радознале, толи-
ко и талентоване деце.

Повод одласка у Зоолошки врт је Де-
чија недеља, а разлог је љубав пре-

ма животињама. Наши ученици једва су 
чекали да виде змије, мајмуне, тигрове, 
лавове, пуни адреналина, а затим су се 
са беби козицама безбрижно играли. 
Пријатно изненађење приредила нам је 
грациозна фока која нам је пришла и 
извела своју тачку, измамила нам осмехе 
и добила велики аплауз.
Један меда нас је дочекао и поздравио, а 
други је већ утонуо у зимски сан. При-
метили смо и богат биљни свет у овом 
врту, који је животињама дочарао ат-
мосферу њиховог природног станишта. 
После смо прошетали Калемегданом, до 
ушћа Саве у Дунав. 
Овако лепа екскурзија 
реализована је зах-
ваљујући Удружењу 
„Сачувајмо породи-
цу”, која нам је обез-
бедила трошкове 
превоза и ужину. Та-
кође, хвала Зоо-врту 
на бесплатном улазу. 

Посета зоо-врту

Већ традиционално, пово-
дом обележавања Међу-

народног дана старијих особа 
и Дечје недеље, посећујемо ко-
риснике Геронтолошког цен-
тра у Панчеву. 
Ученици средње школе, 
цвећарског смера, са настав-
ницама Јасном Шкаљак и 
Александром Јовичић Кре-
совић, припремили су ради-
оницу на којој су рецитовали 
песме, истицали поруке које 
су значајне за срећан живот, 
а након тога су сви заједно 
правили аранжмане од при-

родног и од свиленог цвећа. 
Чула се и песма. 
Савет који смо добили од бака 
и дека је да у животу није увек 
све лако, да има лепих и теш-
ких тренутака, али је важно да 
све што радимо, радимо с љу-
бављу, да верујемо у себе, јер 
свако од нас има своје квали-
тете и способности које може 
да развија. Сарадња, међу-
собно разумевање, подршка, 
срећа, задовољство, дружење, 
креативност и топлина за-
грљаја, речи су које би могле 
описати ово дружење. 

Подршка,  
срећа, дружење

О јесени...
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Посетили смо 

У школском холу, на радост 
ученика и запослених, одр-

жане су две изложбе ученичких 
радова. Прва изложба је била ху-
манитарног карактера. Новац са-
купљен продајом радова подељен 
је на два дела. Један део намењен 
је НУРДОР-у, а друга половина 
девојчици из Панчева, за чије 
даље лечење је новчана помоћ 
неопходна.
Учешће у оваквим акцијама на-
шој школи, школи великог срца, 
није страно. Под координацијом 
учитељице, Дијане Димов, ком-
плетна организација, на нивоу 
свих разреда, спроведена је ус-
пешно. Могли сте наћи јелкице, 
магнете, честитке, новогодишње 

фигуре од гипса.Друга изложба 
је била осврт на умеће наших 
ученика текстилног и цвећар-
ског смера. За свакога је било 
по нешто, од текстила, нового-
дишњих патуљака, аранжмана... 
Брзо се разграбило. Хвала коле-
гама, пратиоцима, деци... Препо-
знат је уткан рад и енергија!

Осми март, Дан жена, за наше 
ђаке је увек био посебан 

празник. Вредне руке ученика 
текстилног и цвећарског смера, 
као и ученика са радионице за 

израду накита, побринуле су 
се да се направи довољан број 
поклончића којим ће се обра-
довати неке маме, баке, сестре, 
хранитељице, пратитељке.

Наше  
вредне руке

Изложбе ученика „великог” срца!
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Изложбе

Изложба 
кућних 
љубимаца
Током „Недеље сећања”, на по-

зив учитељице Емилије Ђорђе-
вић и њеног одељења из ОШ „Васа 
Живковић”, група ученика нижих 
разреда са учитељицама, Леилом и 
Дијаном, као и медицинском сес-
тром Јелисаветом, посетила је из-
ложбу кућних љубимаца, одржану 
5.5.2026.
Уз пријатну шетњу градом стиг-
ли смо до школе где нас је срдач-
но дочекала учитељица Емилија 
са својим ученицима. У великом 
школском дворишту чекала нас 
је прелепа изложба пуна разних 
животиња – маца, паса, папагаја, 
корњача, зечева, рибица и многих 
других кућних љубимаца.
Наши ученици су са другарима 
разгледали животиње, мазили их 
и хранили, а посебно нас је обрадо-
вало колико су сви љубимци били 
неговани и питоми. 



Да би се осетила празнична чаролија у нашој 
школи, свој допринос су дали и млади еколози. 

Знајући да увек могу да се ослоне на дарове при-
роде, уз мало маште и новогодишње енергије, деца 
су направила новогодишње јелкице. Није било 
тешко скупити суве гранчице, шишарке, кестење, 
маховину. Искористили смо стару жицу, по неку 
крњаву саксију, сунђер, новогодишње украсе. На-
стале су рециклабилне новогодишње јелкице. Тре-
бало је само додати мало боје, по неку машницу и 
сачекати Деда Мраза. Еко-јелкице су остале и као 
декорација школског хола.

Млади еколози

Поводом Дечије недеље учитељи-
це првог разреда су организова-

ле маскенбал на тему „Заједно кроз 
свет маште”. Шарена поворка је про-
шетала и улепшала школу својим за-
нимљивим костимима. Деца, а и родитељи, 
били су изузетно креативни, те смо имали је-
сење бундевице, понеког страшног диносауру-
са, хероје који ће спасити свет… Сјајне маске, 
послужење и још боље дружење употпуниле 
су јесењи сунчан дан. Деца су била весела и 
расположена  за игру. Учитељице су направиле 
предивне фотографије и створиле још лепих 
успомена са својим ђацима.

Са великом радошћу желимо да поделимо завршетак 
украшавања нашег зида. Наш нови мурал, симболично 

посвећен невену – цвету који представља топлину, снагу 
и наду, сада краси наш простор и свакодневно ће уносити 
боје радости у дане наших корисника и запослених. Посеб-
но нам је драго што је овај мурал настао из љубави, доброте 
и заједништва. Од срца се захваљујемо нашим 
спонзорима: Фарбари „Премаз д.о.о.”, Фарбари 
„Марко Пан”, „Домаће кифлице”. Хвала нашем 
пријатељу, Ђорђу Димићу, што је несебично 
помогао у припреми зида, и огромно хвала мла-
дим сликарима великог срца који су нашу идеју 
претворили у дело: Ањи Арамбашић, Катарини 
Ракић, Невени Стојинов и Ђорђу Радовићу. 

Маскенбал

Представљамо наш мурал
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Активности



Шетње у другом годишњем добу су 
биле изазов и за ученике, а и за 

наставнике, јер јутарње магле могу да се 
полако привуку док поподне брзо пошаље 
Сунце на спавање. Шуштање лишћа, сум-
рак, магла, али и ватромет боја у благим, 
топлим данима већ полако позне јесени, 
стварају неке нове емоције код  ђака. Иако 
се мрак раније спушта, наши храбри пла-
нинари нису  имали страх од раног сумра-
ка јер је вече носило забаву. Вечерње жур-
ке су  биле забавне и сваки пут другачије: 
маскенбал, показивање талената, караоке, 
биоскопско вече, плес, „juste dance”, пиџа-
ма парти. Такмичари су озбиљно схатили 
теме сваке журке и посебно су се радовали 
поклонима. 
Још једна активност је посебно обрадова-
ла наше ђаке - вожња возићем. Захукта-
ли возић је, уз замишљени хук, пролазио 
пределима који су ђацима били познати 
из шетњи, али сада су их снено позивали 
да се врате на пролеће.
Посебну свежину у октобарској рекреа-
тивној настави су унели наши „Невенци”  
и „Невенке”, корисници Дневног боравка 
„Невен”.  Шаљиве опаске и искрено радо-
вање свакој активности наших другара из 
„Невена” су појачале захвалност ЈП „Урба-
низам” и граду Панчеву, који су нам омо-
гућили и овај боравак на Дивчибарама. 
Синергија деце, наставника, предивног 
особља у одмаралишту је и овај пут по-
казала да посебност поштовања може да 
се негује деценијама. 

Дивчибарска 
јесења сонатина

ЈЕСЕЊА ПАЛЕТА БОЈА НА ОБРОНЦИМА МАЉЕНА ЈЕ ВЕСЕЛО ДОЧЕ-

КАЛА НАШЕ ЂАКЕ, ОД 17.10. ДО 24.10.2025. РАЗДРАГАНИ ГЛАСОВИ НА-

ШИХ УЧЕНИКА СУ СЕ РАЗЛИЛИ ПО ПАНЧЕВАЧКОМ ОДМАРАЛИШТУ 

НА ДИВЧИБАРАМА, ДОК СУ ПОМАГАЛИ ЈЕДНИ ДРУГИМА ДА УНЕСУ 

КОФЕРЕ. АВАНТУРА ОД СЕДАМ ДАНА ЈЕ МОГЛА ДА ПОЧНЕ.
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Дивчибаре



Све је почело већ у аутобусу 
– смехом, песмом и шалама 

за добро расположење. И тако је 
било све време нашег боравка. И 
у шетњама пространим ливадама, 
прошараним шумским цвећем. И 
у спортским играма и такмичењи-
ма, где смо сви били победници. И 
поподне, за време одмора, уз оп-
уштене разговоре и дељење тајни. 
И увече, за време наших добро по-
знатих журки. Уживали смо у дивно 
припремљеним оброцима вредних 

куварица, подједнако као у разно-
врсним активностима, шетњама 
и журкама, које су организовали 
наши наставници.
Ова рекреативна настава нас је на-
учила да се најлепше успомене не 
стварају само у учионици, већ кроз 
заједништво и дељење лепих трену-
така у природи. Дивчибаре су нам 
донеле нову енергију и још више 
нас повезале. Дале су нам снагу да 
успешно приведемо крају ову школ-
ску 2025/26.годину.

Пролеће на планини
ПРИ КРАЈУ ШКОЛСКЕ ГОДИНЕ, А У СРЕД ПРОЛЕЋА, КРЕНУЛИ СМО НА ЗАСЛУЖЕНИ И ДУГО 

ОЧЕКИВАНИ ПРЕДАХ, ПУТ НАШЕ ОМИЊЕНЕ ДЕСТИНАЦИЈЕ – ДИВЧИБАРА. ТАМО НАС JE 

ДОЧЕКАЛА ПРОЦВЕТАЛА ПРИРОДА, МИРИС БОРОВИХ ШУМА И ОПОЈНИ ПЛАНИНСКИ ВАЗ-

ДУХ. АЛИ И ДОБРО ПОЗНАТА, УВЕК РАСПОЛОЖЕНА ЛИЦА НАШИХ ДОМАЋИНА ИЗ ОДМА-

РАЛИШТА. ИСПУЊЕНИ СУ СВИ ПРЕДУСЛОВИ ЗА ДОБРО ДРУЖЕЊЕ, УЖИВАЊЕ, ШЕТАЊЕ И 

ПОНЕКО ЗАЉУБЉИВАЊЕ... ЗА УСПОМЕНЕ КОЈЕ ЋЕМО ДУГО ПАМТИТИ.
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Матуранти





Посетили смо 

У ходнику је владала нео-
бична гужва. Мислила 

сам да је време за неки мали 
или велики одмор. Бајковити 
ходник био је препун раздра-
ганих ученика који су стајали 
у редовима код малих штандо-
ва, и изгледа нешто куповали. 
Цела атмосфера је подсећала на 
најлепши цртани филм јер су 
по зидовима висили разни ве-
сели цртежи, плакати, док су их 
допуњавале разноврсне биљке 
око којих су се шепурили пред-
мети настали у радионицама 
основаца, али и на смеровима 
средње школе, која се налази у 
истој згради.
У току је била радионица која је 
личила на неко усвајање прави-
ла. Наставница Јасмина је била 

СТАЈАЛА САМ ИСПРЕД 

ШКОЛЕ КОЈА ЈЕ ВИШЕ 

ЛИЧИЛА НА КУЋУ. ТОПЛЕ 

ОЧИ СА МУРАЛА КОД 

УЛАЗА ГЛЕДАЛЕ СУ МЕ 

ПОЗИВАЈУЋИ ДА СЛОБОД-

НО УЂЕМ У ОВУ СИМПА-

ТИЧНУ, РОЗЕ КУЋУ. 
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Активности саткане љубављу



расположена да ми укратко 
објасни о чему је реч. „Данас, 
18.5, присуствујете радиони-
ци „Понашање у биоскопу”. 
Свим ученицима је на почетку 
објашњено шта ће научити, на 
шта треба да обрате пажњу и 
како ће им то користити у сва-
кодневном животу. Након тога 
сви крећемо у биоскоп да погле-
дамо филм „Дневник Паулине 
П.” До биоскопа ћемо једном 
уличном акцијом, уз дељење 
балона и флајера, промовисати 
нашу школу и започети недељу 
обележавања Дана школе.”
Уторак је одисао пријатном 
топлином мајског сунца које 
ми је пожелело добродошлицу 
при уласку у школу. Волим дво-
риште ове школе јер на улазу 
имам утисак да сам ушла у малу 
ботаничку башту. Од наставни-
це Десанке сам сазнала да је у 
току дружење и радионица са 
ученицима 4. разреда  школе 
из комшилука, „Бранко Ради-
чевић”, који су дошли са учи-
тељицом, Александром Грујић 
Новковић. Наставница Деса, 
како је ученици и колеге од ми-
лоште зову, описала ми је да-
нашњу активност: „Радионица 

је имала за циљ јачање зајед-
ништва, сарадње и међусобне 
подршке међу ученицима, кроз 
заједнички креативан рад.  
Осликане мајице су намењене 
у хуманитарне сврхе, за лечење 
суграђанке, Данице Дунчић.” 
Овај моменат хуманости ме је 
посебно гануо уз сазнање да ће 
сви радови са радионица, током 
недеље, бити намењени лечењу 
мале Панчевке. 
Док сам заинтересовано посма-
трала зелени зид у дворишту, 
једна од наставница цвећарс-
ког смера ме је позвала на попо-
дневну креативну  радионицу. 
Поподневно сунце је баца-
ло стидљиве зраке на зелени 
зид, испред кога су ученици 
цвећарског смера средње школе 
пажљиво качили жардињере са 
разнобојним цвећем. Настав-
ница Јасна ми је укратко објас-
нила значај ове радионице:   
„Овакве активности доприно-
се развијању професионалних 
вештина, али и јачању љубави 
према простору у коме ученици 
бораве.” 
Срела сам и наставницу Јова-
ну која се припремала за  ра-
дионицу која је имала врло 
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Посетили смо 

привлачну тему за мене – „Роди-
тељство кроз животне циклусе”. 
Међутим, сазнала сам да је ради-
оница овога типа затворена и да на 
њој присуствују само пријављени 
родитељи деце која су на ИОП-у, 
у редовним школама. 
Мислила сам да ми је још приредба 
преостала, али, наравно, када је у 
питању ова школа, то није тако. 
Позвали су ме да дођем сутрадан, 
у среду 20.5, у Народни музеј града 
Панчева, који је уступио свој прос-
тор за реализацију једног изузетно 
интересантног конкурса. Можда 
су моја очекивања била непри-
премљена за ову количину енту-
зијазма који ме је сачекао испред 
музеја града. 
Штандови су се шаренели од кера-
мичких, текстилних, али и правих 
цветова који су чежњиво гледали у 
ручно рађене минђуше настале на 
радионици наставнице Маре, која 
нам је показала и цветне букмар-
кере настале, такође, на радионици 
цвећара. Пажњу су ми привукли 
уникатни брошеви и слике настале 
на радионици деце нижих разреда 
и њихових родитеља, као и црвена 
срца Дневног боравка „Невен”, и 
њихови корисници који су имали 
мини-излет у оближњем парку са 
много спортских активности. 

Наставници свих смерова стр-
пљиво су објашњавали своје ак-
тивности деци и одраслима. Док 
се испред музеја одвијала продајна 
изложба, у сали музеја је почињао 
занимљив догађај. Наиме, настав-
нице, Наташа и Драгана, су осми-
слиле конкурс за ученике основ-
них школа под називом „Учимо 
заједно”,   са циљем да, кроз техно-
логију и дигиталну креативност, 
помогну својим вршњацима, са 
развојним потешкоћама у учењу 
градива. Кроз програм свечане до-
деле награда присутне су водиле 
наставница, Ана Савичић, и уче-
ница, Софија Хорват, док је награ-
де и признања најбољим ауторима 
уручио познати инфлуенсер, Лука 
Алерић, а госте је дочекао робот 
Воли, помоћник у настави.

Изашла сам из музеја препуна 
утисака о деци која су показала 
инвентивност у осмишљавању 
технолошких идеја да би помогли 
својим другарима. Директора ове 
школе сам срела испред музеја док 
је испараћао госте, али и разгова-
рао са ђацима о утисцима. Поде-
лио је са мном своје задовољство 
због велике посећености, али и 
ганутост да његов колектив може 
да осмисли и изнесе овакав до-
гађај који је пре свега био хуман, 
јер је прикупљена значајна сума 
новца за лечење суграђанке, Да-
нице Дучић. Пошто сам до сада 
већ научила да морам проверити 
да ли постоји још нека активност, 
сазнала сам за још две занимљиве 
радионице на које сам морала да 
причекам до следећег дана. 
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Наставнице, Милица и Јована 
су, са великом жељом да обе-
леже протекли Дан породице, 
15.5, организовале радионицу за 
децу и родитеље – „Заједништво, 
подршка и љубав”. 
Наставнице су, помоћу креати-
вног рада, прављењем рамова за 
слику,  мотивисале родитеље и 
децу да размисле колико је важно 
породично повезивање. Ужива-
ла сам гледајући колико су позе 
за фотографију важне јер деца и 
родитељи желе да ово буде једна 
од њихових најдражих успомена.
И док сам покушавала да стиг-
нем на следећу радионицу, зву-
ци разних песама су ме зауста-
вили јер су на све стране деца 
са наставницима пробала своје 
наступе. Стигла сам до следеће 
активности, у текстилној ради-
оници, под називом  „Мирише да 
инспирише”. Наставници: Мира, 
Маријана, Лидија, Далибор и Ми-
хаљ су, задубљени над материја-
лима предвиђеним за рециклажу,  
показивали ученицима цвећарс-

ког и текстилног смера како свет 
биљака могу да преточе у умет-
ност на текстилу. 
Изашавши из ове мале, али врло 
активне школе, сетила сам се 
изреке Алберта Ајнштајна која 
каже да је машта важнија од 
знања које је ограничено. Машта 
обухвата цео свет, покреће на-
предак и еволуцију. 
Наставници ове школе су пока-
зали да радионичарски рад, који 
они примењују током целе годи-
не, покреће напредак њихових 
ученика, пробијајући границе 
посебних потреба.
Следећи дан, 22.5, био је резерви-
сан за завршну приредбу.
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Сунце је опет наградило децу и наставнике осунчаним и топлим 
даном, 22. маја, јер је сав уложени труд у наступе ученика морао 

бити награђен. Директор Горан је стојао у неком кутку јер није хтео 
да ремети ове срећне тренутке својих ученика. Замолили смо га да се 
врати на сам почетак приредбе и открије нам како је све изгледало 
из његове перспективе.
– Господине директоре, шта Вам је прво прошло кроз главу када је 
приредба почела?
„На самом почетку осетио сам велико узбуђење, али и понос. Месеци-
ма су ученици и наставници улагали труд у припрему обележавања 
Дана школе, која ове године слави 59. годину постојања. Наредне 
године славимо јубилеј и ово је један вид припреме за следећу годину.”  
– Шта је за Вас највећа вредност оваквих школских приредби?
„Оне су прилика да деца покажу своје таленте, стекну самопоуздање 
и осете подршку својих другова, наставника и родитеља. Управо ти 
тренуци заједништва остају у најлепшем сећању и граде дух школе.”

ГРОМОГЛАСНИ ПЉЕСАК СЕ ПРОЛАМАО КРОЗ ДВО-

РИШТЕ ШКОЛЕ ДОК ЈЕ АНИМАТОР НЕЦА, СИМПАТИЧНИ 

ЗРЕЊАНИНАЦ, ИСКАКАО ИЗ СКРИВЕНОГ УГЛА ДВО-

РИШТА ДА,  СВОЈИМ БАЛОНИМА И ЗАНИМЉИВИМ КРЕ-

АЦИЈАМА У НАСТУПУ, УВЕСЕЛИ СВЕ УЧЕНИКЕ ШКОЛЕ 

„МАРА МАНДИЋ”. 
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Ова приредба је оставила утисак на мене, али да кре-
немо, ипак, од почетка.
Након поздравног обраћања директора, Горана Вла-
дића, и поделе јубиларних награда, приредба је почела 
у духу радости и заједништва. У чаролију завршне при-
редбе Дана школе, која је обележена темом љубави,  при-
сутне су најпре увели ученици нижих разреда. Њихови 
ведри гласови и искрени осмеси, као лепршави тил, 
испунили су двориште док су се низале песме: „Увек 
диван дан”, „Покушај” и „Само нам је љубав потребна”. 
Већ тада било је јасно да ће публика уживати у сваком 
тренутку програма.
Ученици виших разреда су се потрудили да својим 
духовитим, веселим и снажним наступима прикажу 
снагу љубави. Посебну пажњу изазвао је скеч „Како је 
робот В-10 постао робот Љубав-10”, који је на духовит 
начин показао да чак и роботи могу научити нешто о 
осећањима. Осмеси публике нису изостајали ни током 
драматизације песме, „Погледај ме, Јелена”, у којој су 
ученици показали и глумачки таленат.
Међу бројним наступима издвојио се и рецитал Софије 
Хорват, финалисткиње такмичења у рецитовању „Сти-
ховање”. Њена интерпретација Антићеве песме „Тајна” 
унела је тренутак тишине и пажње, доказујући снагу 
лепо изговорене речи.

Посебан део програма био је посвећен страним јези-
цима. Ученици су публику повели на кратко музичко 
путовање кроз енглески и шпански језик, показујући 
да се знање најлепше представља кроз песму и игру.
Средњошколци су затим извели рецитал о љубави, 
а потом су на сцену ступили фолклораши. Уз звуке 
„Бранковог кола” двориштем су се разлили ритам 
традиције, младалачка енергија и понос на народно 
стваралаштво.
Завршница приредбе била је достојна великог славља. 
Розика Герман извела је соло тачку „Круна од нота”, 
док је хор песмом „Маштa” заокружио свечани про-
грам. Публика је наградила учеснике снажним апла-
узом, што је највећа награда за њих.
Ипак, ту није био крај дружењу. За сам финиш усле-
дило је изненађење које су деца нестрпљиво чекала 
– наступ аниматора Неце, који је својом енергијом, 
балонима и маштовитим креацијама претворио 
школско двориште у место игре, смеха и незаборав-
них успомена.
Можда мислите да сам заборавила да напишем нешто 
о јубиларцима, али варате се. Јубиларне награде пред-
стављају подсећање да посао који радимо није само 
професија, већ траг који остављамо једни другима. 
Четири деценије, три деценије, две деценије или десет 
година рада – иза сваке јубиларне награде крила се 
прича о посвећености, истрајности и љубави пре-
ма позиву. Награде су добили: Марија Наумовски, 
Стеванка Лазаревић, Миодраг Максимовић, Љиљана 
Пејаковић, Катарина Јоцић, Ана Савичић, Тања Мар-
четић, Александра Јовичић Кресовић, Славена Муста, 
Христина Радивојевић, Соња Дреновац, Александра 
Новаков, Тијана Крстевска, Данијела Крстић.
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28

Невен



29

Много лепих догађаја нам се 
десило у току протекле го-

дине. Упознали смо нове запосле-
не и придружили су нам се нови 
другари. Пре свега, уместо наше 
Горице, дошао је нови радни те-
рапеут Михајло. Имамо и новог 
колегу, то је наш Јоца, најбржи би-
циклиста боровка. У најави имамо 
и један одлазак. Наша медицинска 
сестра, Марија Наумовски, одлази 
у заслужену пензију, након четрде-
сет година рада. Драга наша Мацо, 
много ћеш нам недостајати, ужи-
вај у пензији дуго, дуго. 
У току године успели смо и да 
мало уредимо боравак, заменили 
смо прозоре у прве две учионице, 
добили смо и намештај од друга-
ра из Прокредит банке. Кад смо 
код донација, као и претходних 
година, ту су свакако наши стал-
ни донатори: Иван Младеновић, 
Фондација запослених НБС, бајке-
ри, удружење пчелара, као и наши 
другари из фабрике „Те-То”, који су 
редовни гости на нашим изложба-
ма и подржавају наш рад дуги низ 
година. У петак, 8.5.2026. посети-
ли су нас представници Фондације 
„Корени” и уручили нам донацију 
дуготрајног и чоколадног млека. 

Оснивачи фондације су Њ.К.В. 
Љубица и Михајло Карађорђевић.
Посетили су нас и фудбалери ФК 
„Железничар”, који су донели слат-
кише корисницима и дружили се са 
нама. У нашим шетњама посетили 
смо кафић „Звуци срца”, Народну 
башту, посластичарницу „Спе-
цијал”, пошту, цвећару и многа дру-
га занимљива места у нашем граду. 
У октобру месецу десет другара, 
са Јоком и Вером, боравили су на 
Дивчибарама и осам дана се дру-
жили са другарима из матичне 
школе. 
Покренули смо велику акцију при-
купљања празних кутија од цига-
рета. На многим местима у граду 
постављене су кутије где наши 
суграђани могу оставити празне 
паклице. Паклице су нам потребне 
да би, са нашим другарима из Удру-
жења „Наша кућа”, правили папир, 
који може да се користи за сликање, 
коверте или нешто слично. Пакли-
це сортирамо, ситнимо и носимо 
до просторија Удружења „Наша 
кућа”. Позивамо све родитеље, ко-
леге и пријатеље наше школе да нас 
подрже у овој изузетно корисној 
акцији, важном за наш рад, а и за 
очување животне средине.

Препознали су наш труд



НАША ШКОЛА ВЕЋ НЕКОЛИКО 

ДЕЦЕНИЈА ОБРАЗУЈЕ БУДУЋЕ МАЈСТОРЕ 

ЛИМАРСКОГ ЗАНАТА.

Кроз трогодишње школовање, ђаци се 
упознају и стичу знања из различитих об-

ласти везаних за рад овог лепог занимања, сти-
чу прва радна искуства и усвајају вештине и 
радне навике. Поред теоријске наставе која се 
одвија у школи, два дана недељно, практична 
настава се обавља у лимарским радионицама 
у граду и насељеним местима наше општине. 
Дуално образовање, које је предвиђено за 
овај смер, подразумева да су будући лимари 
три дана недељно на пракси, где уче ручну и 
машинску обраду лимова, кројење материја-
ла, спајање делова и монтажу лимених кон-
струкција. Практична настава обухвата и рад 
са лимарским чекићима, маказама и другим 
алатима, учење читања једноставнијих скица 

Лимари

Мајстори свог заната
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и цртежа према којима се кроји лим. Многи од 
некадашњих ђака наше школе учествовали су 
на републичким такмичењима овог усмерења 
и готово увек освајали једно од прва три места.  
У нашој земљи већ одавно влада дефицит овог 
занимања па су лимари изузетно тражене занат-
лије, а уколико добро савладају план и програм 
школовања, имају лепу прилику и да нађу посао 
у струци за коју су се школовали.  Због мањка 
конкуренције међу младима, свако ко покаже 
труд на пракси врло брзо може да постане по-
моћник, а временом и мајстор. Плате у оквиру 
ове професије, која је и на званичним листама 
дефицитарних занимања у Србији, су веома ви-
соке. Уз труд и рад, смеши им се лепа будућност.



Посетили смо Занимљиви датуми

На радионици деца су научила 
да је Вук Стефановић Караџић 

написао азбуку, тј. прилагодио је да-
нашњој азбуци коју знамо. Научили 
су да српски језик има два писма: ћи-
рилицу и латиницу. 
Наставница је, заједно са децом, упо-
редила енглески алфабет (азбуку) 
са српском. Деца су запазила да се 
доста слова разликује, да је слична 
абецеди, али да је број слова мањи; 
алфабет има 26 слова.
Једино у српском језику ГЛАС пра-
ти СЛОВО, СЛОВА стварају РЕЧИ, 
а РЕЧИ формирају РЕЧЕНИЦЕ. 
Зато је важно научити слова, да 
бисмо писали, читали, говорили и 

били писмени. Као што 
је и творац азбуке, Вук 
Стефановић Караџић, 
рекао: „Пиши као што 
говориш, читај као што је написано.”
За крај радионице деца су играла 
игру „На слово на слово”, где су на-
ставнице показивале деци слова, а 
они су погађали речи на то слово. 

Пиши као што говориш...
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Како се споразумевамо
Редовно обележавамо „Дан превођења”. Наставница 

енглеског језика је, заједно са децом нижих разреда, 
преводила речи и приближила им зашто је важно знати 
језике.
Деца су научила да је, у већини других земаља, енглески 
језик други језик који људи говоре и на коме се спора-
зумевају са другим људима, 
који не говоре њихов језик. 
Током радионице деца су 
преводила боје, бројеве, воће 
и поврће, одећу, као и називе 
за укућане. 

Наставнице, Драгана Вујовић и Дијана Димов До-
девски, су одржале радионицу „Аутопортрет”, 

намењену развоју идентитета ученика виших разреда.
Ученици су имали задатак да опишу свој спољашњи 
изглед, али и свој унутрашњи свет. Гледајући се у ог-
ледало, није било тешко описати оно што је видљи-
во, али је било знатно изазовније пронаћи речи за 
унутрашње мисли, особине, жеље, способности, али 
и мане. Уз постепену подршку наставница, ученици 
су се ослобађали и све сигурније изражавали своје 
идеје, откривајући и своје планове за будућност – у 
вези са даљим школовањем и професионалним путем.
У другом делу радионице, ученици су цртали свој ау-
топортрет, тако да једна половина представља њихов 
спољашњи изглед, а друга њихов унутрашњи свет. 
Свако је открио нешто ново о себи, али и о другима – 
различита интересовања, 
склоности и жеље.

Аутопортрет



Међународни дан борбе против 
вршњачког насиља није ни ове го-

дине у нашој школи прошао незапажено. 
Ученици и наставници су организовали 
уличну акцију са циљем промовисања 
толеранције, поштовања и ненасилне 
комуникације. Сунчани, 25. фебруар, 
испунио је парк у Панчеву посетиоцима 
којима су ученици делили поклоне: кола-
чиће, цвеће, балоне и едукативне флајере 
наше школе. Велики број људи и деце, 
са осмехом и одобравањем, саслушао 
је наше ученике, прихватио поклоне и 
препознао нашу поруку. Розе боја, као 
симбол овог дана, оличава љубав и неж-
ност, емпатију, пријатељство, наду и зато 
су наши поклони розе обојени. 
Након шетње освежили смо се у кафићу 
„Звуци срца” где нас увек лепо угосте и 
где се осећамо добродошли. 
Прво, „Велико хвала” нашим малим хе-
ројима који су прилазећи пролазницима 
показали храброст, одговорност и вели-
ко срце. Друго „Велико хвала” упућује-
мо посластичарници „Анчи колачи”, 
„Харизми” и „Нађином кутку”, који су 
својим доприносом помогли да заједно 
спроведемо нашу акцију.

Розе мајице

Поводом Дана љубаз-
ности Тим за здрав-

ствену и социјалну заштиту ученика је 
одржао радионицу под називом „Мала 
дела, велико срце”. Радионица је одржа-
на са циљем да се подигне свест о значају 
лепих речи, међусобног поштовања и по-
моћи другима. Разговарали смо шта за 
сваког ученика значи љубазност и на које 
начине је можемо показати у свакоднев-
ном животу. Учесници су причали како 
мали знаци поштовања могу допринети 
бољој атмосфери у школи и заједници. 
Након тога учесници су учествовали у игри 
у којој су, уз помоћ „штапића љубазности”, 
делили искуства како показују знаке љу-
базности према родитељима, другарима, 
учитељима, продавцима. Закључили смо 
да су речи: „Хвала”, „Изволи”, „Молим”, 
„Извини” довољне да неком улепшају дан. 

Дан толеранције има посебно место у нашем календару с 
обзиром на карактер какав има наша школа. У склопу про-

дуженог боравка, са ученицима нижих разреда, дефинисали смо 
појам толеранције, приликом чега су ученици схватили да је тај 
појам свакодневно у њиховом искуству. 
Говорили смо о различитости, емпатији, попустљивости, праштању, 
разумевању, поштовању, пружању помоћи, пријатељству и уздр-
жаности. За све смо наводили ситуације из наше учионице које су 
ученицима добро познате, а онда погледали кратак цртани филм 
о толеранцији. На крају је сваки ученик нацртао своју руку прија-
тељства на којој смо забележили поменуте појмове, и од тога на-
правили заједнички плакат.

Дан 
љубазности

Важне врлине
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Презентација ,,Дан слоно-
ва” одржана је у сали наше 

школе. Циљ обележавања је да 
се скрене пажња јавности на гло-
балном нивоу о степену угроже-
ности слонова у екосистему, јер 
представљају кључни фактор у 
одржавању равнотеже у природи 
и контроли вегетације.
Дан слонова се обележава 12. ав-
густа, од 2012. године. Слонови су 
највећи копнени сисари на нашој 
планети. Научили смо да живе у 
Африци и Азији и да постоје две 

врсте афричких слонова. Слоно-
ви су угрожени због криволова, 
губитка станишта, климатских 
промена, глобализације, као и за-
гађења воде, ваздуха и земљишта.
Сва жива бића на нашој планети 
имају своје место у екосистему. 
Губитком једне врсте долази до 
губитка равнотеже.
Циљ нашег Тима за заштиту 
животне средине је подизање и 
развијање свести код ученика о 
значају очувања животне среди-
не и планете кроз презентације.

Поводом обележавања Дана 
планете Земље, 22. априла, у 

нашој школи реализован је еко-по-
лигон, који је ученицима прибли-
жио значај очувања животне сре-
дине. Овогодишњи слоган „Наша 
снага, наша планета” инспирисао 
је и наше ученике да покажу коли-
ко им је стало до света у коме живе.
Кроз пажљиво осмишљене актив-
ности на еко-полигону, ученици 
су имали прилику да кроз игру и 
тимски рад усвоје важне еколош-
ке поруке. Сваки пункт носио је 
посебан задатак и поуку:
• �Садња семена као симбол раста 

и бриге о природи, 
• �Сакупљање и рециклажа отпада 

као корак ка очувању ресурса, 
• �Разврставање чепова и њихова 

поновна употреба, 

• �Упознавање делова биљке и раз-
умевање њиховог значаја, 

• �Провера знања кроз кратке еду-
кативне задатке. 

Посебан акценат био је на брзини 
и спретности, чиме се симболич-
но указало на чињеницу да при-
рода нема времена за одлагање 
– одговорност за њено очување 
је сада и овде.

Дан слонова

Еко-полигон
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Активности

Тим за заштиту животне средине 
обележио је Међународни дан зе-
чева кроз низ активности током Де-
чије недеље, што је крунисано еду-
кативним предавањем 13. октобра 
за све разреде. 
На предавању су ученици учили о 
карактеристикама зечева и кунића, 
проблемима њихове заштите, али 
и уживали у дружењу са три права 
зеца – госта. Истовремено, учени-
ци нижих и виших разреда су кроз 
креативне радионице стварали 
уметничке радове и направили ве-
ликог картонског зеца Перицу, док 
су средњошколци текстилног сме-
ра допринели изради меканих кре-
ација које сада красе школски хол.

Дан зечева
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Ученици нижих разреда су са својим учи-
тељицама обрадили тему о здрављу, здра-

вим стиловима живота и здравој храни, и за-
интересовале ученике да израде и припреме 
радове за ликовни конкурс Института за јавно 
здравље „Др Милан Јовановић Батут”. Тема 
која се ученицима највише допала је била: 
„Право на храну да има свако – покажи како”.
Већи број радова смо послали Заводу за јавно 
здравље у Панчеву, а три рада су прошла у даље 
такмичење на републичком нивоу. Изванредан 
успех су остварили следећи ученици:
1. Јован Кочовић, I/1, прво место
2. Миа Тамаш III/3, друго место и
3. Аранђел Стојков I/1, треће место.
Ученици су, са учитељицама, присуствовали 
свечаној додели диплома и пригодних покло-
на. Нашој школи је додељена захвалница за 
учешће на конкурсу.

На ликовном и литерарном 
конкурсу „Сунчана јесен 

живота”, који је организовао Цр-
вени крст Панчево, учествовали 
су ученици првог и трећег разреда 
наше школе. 
Цртеж ученице трећег разре-
да, Мие Тамаш, на тему „МОЈА 
БАКА - МОЈ ДЕКА”, награђен је за 
учешће на конкурсу. Црвени крст 
Панчево је организовао зајед-
нички међугенерацијски сусрет 
са Удружењем пензионера града 
Панчева, и поделио награде за 
одабране ликовне и литерарне 
радове. 

Обележили смо Међународни дан 
жена и девојчица у науци.

Дан је посвећен подизању свести коли-
ко су жене и девојчице важне у свету 
науке, истраживања и иновација. Тим 
поводом желимо да охрабримо све де-
војчице да верују у своје способности 
и негују радозналост. 
Имале су прилику да чују разне приче, 
али и да погледају филм о научница-
ма које су промениле свет. Ученице су 
желеле да напишу шта би оне волеле 
да ураде и промене свет.

„Здрава храна” буди 
уметнике међу нама

Сунчана  
јесен живота

Дан жена и девојчица у науци

Награде
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Наши цвећари

Пролеће је период када у пластенику и 
школском дворишту почињу бројни ра-

дови ученика цвећарског смера. Са доласком 
топлијих дана ученици започињу припрему 
земљишта, садњу цвећа и негу младих биља-
ка. Редовно заливају биљке, пресађују сад-
нице и воде рачуна о њиховом правилном 
развоју. Овог пролећа новина у пластенику 
биће садња кала. Поред рада у пластенику, 
уређујемо и школско двориште. Ученици саде 
сезонско цвеће, уређују цветне леје и брину о 
изгледу зелених површина. На тај начин при-
мењују знање стечено на часовима и развијају 
практичне вештине у раду са биљкама.
Пролећни радови доприносе лепшем изгледу 
школског простора, али и омогућавају уче-
ницима да кроз практичан рад науче како да 
правилно гаје и негују биљке.

Радови у пролеће

Имам права да се играм, 
смејем, стварам
Дечија недеља, под слоганом „Имам 

право да се играм, смејем, стварам 
и у бољи свет претварам”, традицио-
нално се обележава у нашој школи то-
ком прве недеље октобра. Циљ је да се 
скрене пажња јавности на права и по-
требе детета, али и да им се омoгући да 
се изразе, друже и развијају у сигурном 
окружењу. Наши цвећари су, у оквиру 
Дечије недеље, изразили своју машто-
витост и смисао за лепо садњом аукуба 
и туја, као и собних лозица. 
Садња цвећа подстиче физичку актив-
ност, позитивно утиче на расположење 
и пружа осећај задовољства. Кроз ове 
едукативне активности ученици, поред 
повезивања теорије и праксе, повећа-
вају концентрацију и стрпљење. Једна 
од активности ученика цвећарског сме-
ра је свакако била сетва руколе, салате и 
лука у пластенику.  Жељно ишчекујемо 
прве плодове.



37

Ускршња такмичење 

Ускршња изложба 
Поводом Ускрса организована је креативна 

радионица у којој су учествовали ученици 
основне и средње школе. 
Ученици су темперама украшавали фигурице 
изливене од гипса и јаја од стиропора, правили 
ускршње честитке, венчиће, зеке, цвеће од тексти-
ла и ускршње кухињске крпе, цветне аранжма-
не, користећи различите материјале. Правили су 
обележиваче за књиге и минђуше, а они који воле 
бојанке уживали у осликавању шарених јаја.  
Радионица има важан социјални и емотивни циљ 
јер се ученици повезују, сарађују и међусобно по-
мажу, што додатно охрабрује ученике и позитив-
но утиче на њихово самопоуздање. Упознају се са 
симболиком празника, јајетом као симболом новог 
живота, обичајима који се негују и пружа ученици-
ма прилику да осете радост Ускрса на начин који 
им је близак и разумљив.
Oдржана је ускршња изложба, где су ученици са 
поносом представили своје креације. 

15.4.2026. ученици виших разреда прославили 
су најрадоснији празник турниром на ком се 

бирало најлепше и најјаче васкршње јаје. 
Турнир је ове године, по идеји наставника Ивана Ми-
ливојевића, први пут организован за  ученике и на-
ставнике. Окупили смо се сви у школском дворишту, 
ученици су приложили своје јаје, добили бројеве, 
стали на своја места и такмичење је почело. 
На крају су наставници виших разреда прогласили 
победнике. Најјаче јаје имао је ученик Јовица Ђорђе-
вић, из петог разреда, а најлепше украшено јаје је 
донела Софија Хорват, учени-
ца шестог разреда. Ученица је 
награђена зато што је јаје сама 
осликала. По завршетку так-
мичења наступио је тренутак 
који су сви стрпљиво чекали 
– да поједу своја јаја, а може 
и по које више. Захваљујући 
даровима манастира Војло-
вица, свако дете је имало 
више јаја за такмичење, као 
и слано и слатко послужење 
за окрепљење.

Ускрс



 17.5.2025. Државно првенство Специјалне Олим-
пијаде Србије, у женском фудбалу, Банатско Ново 
Село. Показали смо се као добри домаћини, на Др-
жавном првенству у женском фудбалу. Наше фудба-
лерке освојиле су прво место и златну медаљу. Нису 
изгубиле ни једну утакмицу.

 24.5.2025. Исти успех постигли су наши фудбале-
ри у Нишу, освојили су прво место, без изгубљене 
утакмице.

 29.5.2025. Учествовали смо на 
Сајму спорта у Панчеву, у ор-
ганизацији Спортског Савеза 
Панчева. Лепо смо се забавили.

 18-22.9.2025. учествовали смо на Националним 
Играма Специјалне Олимпијаде Србије, у Крагујевцу. 
Током четири дана освојили смо прегршт медаља, и 
у екипним и у индивидуалним спортовима. Поред 
спорта, пуно смо се дружили са спортистима и тре-
нерима из још 12 градова.

Спортска страна
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Сунчаног 14. маја 2026, ученици нижих разре-
да угостили су другаре из вртића „Забавник”. 

Договорили смо се да ово дружење проведемо уз 
спортске активности у дворишту наше школе.
Након срдачног дочека и поздрава, уследило је 
низ занимљивих игара које је пажљиво осмислио 
наставник Ненад. Ходање на различите начине, 
трчање и савладавање једноставних полигона из-
мамили су много смеха, радости и правог тимског 
и спортског духа.
Сви смо тог дана били победници јер су највеће на-
граде били осмеси, пријатељство, заједничка игра и 
дивно време проведено у дружењу и дечјој радости. 
Добро… И слаткиши у којима смо заједно уживали.  

Спортске 
активности 
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 27.11.2025. У оквиру квалификација за Светско 
првенство, присуствовали смо кошаркашкој утак-
мици Србија – Швајцарска, 90-86. Добили смо лепе 
поклоне, а научили смо да може да се победи и кад се 
губи на полувремену, са 23 поена разлике. Упознали 
смо новог селектора Србије, 
Душана Алимпијевића.

 03.12.2025. Учествовали 
смо на Државном првенству 
Специјалне Олимпијаде Ср-
бије, у мушкој кошарци, 3 на 
3. Момци су одиграли одли-
чан турнир и освојили прво 
место. По први пут са нама 
је била Нађа.

 05-12.10.2025. Велика част била је учешће 
наших одбојкашица и одбојкаша, као и тренера, на 
првом Светском првенству Специјалне Олимпија-
де, одржаном у Катовицама, у Пољској. Учествовале 
су и женска и мушка репрезентација. Најлепши део 
учешћа био је дружење са вршњацима из целог света. 

 08.12.2025. У хотелу Тамиш одржан је један од се-
минара Специјалне Олимпијаде Србије, под називом 
„Жене играју! Жене воде!”. Учешће су узеле ученице 
средње школе, у највећем броју. Имале су први пут 
прилику да сазнају која је улога жена у спорту и колико 
је то значајно за живот девојчица, девојака и жена.

 29.1.2026. Директор школе, Горан Владић, при-
мио је у госте делегацију Кошаркашког Савеза Ср-
бије, Специјалне Олимпијаде Србије и клуба „Кли-
кер”. Разлог посете био је подела божићних пакетића 
спортистима клуба и ученицима школе.

 30.1.2026. КК „Црвена Звезда” позвала нас је да 
гостујемо на утакмици Евролиге, против Дубаија, у 
Београду. Добили смо велику подршку са трибина, од 
20.000 гледалаца, уживали смо у дружењу са играчима 
оба тима, а на полувремену смо показали шта знамо.

  21.3.2026. На државном 
првенству Специјалне Олим-
пијаде Србије у стоном тени-
су, у Новом Саду, учество-
вали смо са 4 такмичара и 
били један од најуспешнијих 
клубова.

 25.4.2026. На стадиону у 
Зрењанину, у Карађорђевом парку, уживали смо у 
добром такмичењу. Добро је било што су услови на ат-
летској стази били изванредни, а сви наши такмичари 
освојили су по две медаље у дисциплинама у којима 

смо се такмичили.

 09.5.2026. На Државном првенству 
Специјалне Олимпијаде Србије, у женском фудбалу, 

у Јабуци, наше девојке одбраниле су титулу освоје-
ну прошле године и показале 
зашто последњих година 
доминирају у женском фудбалу.
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Јер звездама сјајним
Место ту је.

Лист ТРАГ пишу/цртају  
ученици и наставници школе
МАРА МАНДИЋ – ПАНЧЕВО

Главни уредник 
и лектор: Катарина Мартиновић

Почасни члан 
редакције: Вучета Тончић

Уређивачки 
тим:

Горан Владић, Катарина Јоцић, Александра Недељковић, 
Алиса Васић, Предраг Шкаљак

Сарадници: директор, помоћник директора, стручни 
сарадници, секретар, професори из школе, 
Невена, подршке редовним школама, кућне 
наставе, родитељи и ученици.

Фотограф: Невена Илић

Дизајнер: Милутин Маринков 

СПОНЗОРИ
Procredit банка  
(донација ормана за наше учионице)
Фондација „Корени”
Модна кућа „Passage”
Штампарија „Mamut design”
Ауто-центар „Зоки”
Посластичарница „Колачевић” 
White Symphony Catering Events
Цвећара „Нађин кутак”
Народни музеј Панчево
Декорација „Харизма”, 
ASC Garden 
Самостална занатска радња „Massimo”
Фото студио „Николић”
Коноба 32
Ресторан „Santa Lucia”
Hi-Tech PC computers


